
 
Referat af generalforsamling Aalborg Chang d. 19.03.2024 

 

1) Valg af dirigent og stemmetæller 

Jan Holmgaard er valgt til dirigent, og konstaterer at generalforsamlingen er indkaldt i rette tid, 
samt at forslag er stillet indenfor fristen på 8 dage. 

Lars Ubbesen og John Vemmer er valgt til stemmetællere. 

 

2) Godkendelse af beretninger fra formanden og de i bestyrelsen repræsenterede udvalg 

Formandens beretning indeholder beretninger fra de forskellige udvalg. Beretningen er vedlagt 
særskilt, og godkendt.  

Der rettes stor tak til bestyrelsen, inspektør, koordinator samt klubbens trænere og ledere 
samt Chang Venner for et godt samarbejde i 2023. 

Særlig tak til Mathias Andersen og Klaus Bentzen, der træder ud af bestyrelsen. 

 

3) Godkendelse af revideret regnskab samt budget for det kommende år 

Jesper Madsen gennemgår årsregnskab 2023 og budget 2024. 

Regnskabet viser et samlet underskud på 27.889 kr. for 2023, hvilket er lavere end forventet. 
Det skyldes bl.a. et større overskud fra flere af klubbens aktiviteter, Karolinelund, 
Julekalender, DBU Fodbold, Zebra Cup samt øget sponsorindtægter i 2023.  

Regnskabet er godkendt af bestyrelse og revisorer.  

Der budgetteres med et underskud på 52.487 kr. for 2024, hvilket skyldes investeringen af 
fastansættelsen af en Forenings- og Udviklingskoordinator.  

Regnskab samt budget er enstemmigt godkendt af generalforsamlingen. 

Der blev i forbindelse med gennemgangen af regnskabet sat spørgsmålstegn ved diverse post 
under ”Fællesomkostninger”, og det blev af bestyrelsen afklaret, at der er budgetteret med 
udgift til uddannelse til medarbejdere for at udvikle og fastholde.  

Yderligere blev der sat spørgsmålstegn ved indkøb af bolde m.m., samt hvordan klubben vil 
nedbringe udgiften hertil, og det blev af bestyrelsen afklaret, at der er øget fokus på at 
nedbringe omkostninger til indkøb af bolde rekvisitter m.m. ved at ved at lave 
udleveringssystem samt nedskrive antallet af udleveret bolde m.m. til fodboldafdelingen.  



 
4) Behandling af indkomne forslag 

Klubbens dame senior fremlægger forslag om bedre vilkår til træner omkring damernes 
jyllandsserie hold.  

Indkomne forslag skabte en god dialog om, hvordan klubben vil arbejde på at få flere pigehold 
samt værdien af at have fået en stor dameseniorafdeling som agerer rollemodeller. 

Det blev også nævnt, at bestyrelsen har et ønske om at få etableret et seniorudvalg, som kan 
være med til at bidrage med forslag til udvikling af fodbolden i seniorafdelingen. Det kræver en 
opbakning fra medlemmer herunder herre og dame seniorspillere.  

Forslaget behandles videre på førstkommende møde i fodboldudvalget.  

Forslaget er vedlagt særskilt.  

 

5) Valg af 

a) formand (på valg i ulige år)  

Morten Borregaard er ikke på valg.  

b) næstformand (på valg i lige år) 

Klaus Bentzen genopstiller ikke.  

Bestyrelsen forslår Jeppe Mogensen.  

Jeppe Mogensen er valgt.  

c) kasserer/økonomiudvalgsformand (på valg i lige år) 

Jesper Schou Madsen er genvalgt.  

 

6) Valg til udvalg (1-årig periode) 

a) formand for kommunikationsudvalget 

Daniel Karnøe er genvalgt. 

b) formand for tennisudvalget 

Kurt Gram er genvalgt. 

c) formand for aktivitetsudvalget 

Rasmus Enggaard Frederiksen er genvalgt. 



 
d) 3 repræsentanter til fodboldudvalget 

Jeppe Mogensen genopstiller ikke. 

Bestyrelsen forslår Jan Meyer.  

Jan Meyer er valgt.  

Mathias Andersen genopstiller ikke. 

Bestyrelsen forslår Magnus Salomonsen. 

Magnus Salomonsen er valgt.  

Kristoffer Kirch genvalgt.  

 

7) Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 

Jan Holmgaard er valgt som 1.suppleant. 

Bent Lynggaard er valgt som 2.suppleant. 

 

8) Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 

Mikkel Jepsen er genvalgt til revisor.  

Mikkel Stausgaard Jensen er genvalgt til revisor.  

Henrik Sloth er valgt til revisorsuppleant. 

 

9) Eventuelt 

Uddeling af diplomer/emblemer tre nye æresmedlemmer i Chang, Frits Vilger, Svend Riis og 
Erik Jensen. En stor tak til de tre æresmedlemmer for stærkt engagement som ledere i Chang i 
sammenlagt over 100 år.  

Uddeling af DBU sølvemblem til Klaus Bentzen og Rasmus Worning for minimum 20 års 
frivilligt arbejde i Aalborg Chang. En stor tak til de to frivillige for deres stærke engagement i 
Chang.  
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